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Stemmingen moties Turkije

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Turkije,

te weten:

- de motie-Karabulut c.s. over inspanningen voor vrijlating
van Nederlandse politieke gevangenen in Turkije (32623,
nr. 260);

- de motie-Karabulut over beëindigen van de EU-toetre-
dingsgesprekken met Turkije (32623, nr. 261);

- de motie-De Roon over terugdringen van de invloed van
de Turkse overheid in Nederland (32623, nr. 262);

- de motie-Voordewind c.s. over afstand nemen van de
uitspraken van de Turkse president over de Armeense
genocide (32623, nr. 263);

- de motie-Omtzigt/Koopmans over het formeel stoppen
met de EU-toetredingsonderhandelingen (32623, nr. 265).

(Zie vergadering van 6 juni 2019.)

In stemming komt de motie-Karabulut c.s. (32623, nr. 260).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de fractie van DENK
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Karabulut (32623, nr. 261).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, de SGP, het CDA, de
ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon (32623, nr. 262).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdD, 50PLUS, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie,
de PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (32623, nr.
263).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de fractie van DENK
ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Voordewind.

De heer Voordewind (ChristenUnie):

Ik dank de Kamer voor de brede steun en ik zou graag aan
het kabinet willen vragen om een reactie te sturen naar de
Kamer over hoe het deze motie gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Omtzigt/Koopmans (32623, nr.
265).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de
VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer De Roon.

De heer De Roon (PVV):

Ik zou willen voorstellen dat aan het kabinet wordt gevraagd
om een brief over hoe zij mijn zojuist aangenomen motie
gaan uitvoeren.

De voorzitter:
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet.

De heer Omtzigt.

De heer Omtzigt (CDA):

Idem wat betreft mijn motie. Daarin wordt gevraagd om
een voorstel te doen in de Europese Raad. Wij zouden graag
willen weten wanneer dat voorstel gedaan wordt om de
onderhandelingen met Turkije te beëindigen.

De voorzitter:
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet.

Dan wil ik eigenlijk het voorstel doen om de stemmingen
bij agendapunt 18 aan het eind van de stemmingslijst te
doen. Daarover gaan wij straks namelijk schriftelijk stem-
men. Dan kunnen we nu gelijk door naar agendapunt 19.
Anders wordt het een beetje te onrustig. Tenzij iemand daar
bezwaar tegen heeft, gaan we nu naar agendapunt 19. Dat
is niet het geval.
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